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97 درصد مردم جمهوري آذربايجان طرفدار جنگ در قره باغ هستند

پايگاه اينترنتي «ريپورت» جمهوري آذربايجان خبر داد نتايج نظرسنجي انجام شده در باکو نشان مي دهد 97 درصد

مردم جمهوري آذربايجان طرفدار جنگ در قره باغ هستند.

به گزارش آران نیوز به نقل از پايگاه اينترنتي «ريپورت» ، نمايندگي سازمان « اکت گلوبال» Act Global موسو به «اکت آذربايجان» اين نظرسنجي را در ميان چهارصد تن از اهالي

جمهوري آذربايجان در باکو برگزار کرده است.
97 درصد از شرکت کنندگان در اين نظرسنجي از عمليات نظامي ارتش جمهوري آذربايجان در جبهه قره باغ کوهستاني در ماه آوريل حمايت کرده اند.

62 درصد از پاسخ دهندگان به سوالات اين نظرسنجي گفته اند باور دارند که کشور ديگري نيز به عنوان يک طرف در اين درگيري ها حضور دارد و 92 درصد از اين گروه معتقدند

که اين کشور سوم، روسيه است.
«ريپورت» به نقل از نمايندگي «اکت گلوبال» در جمهوري آذربايجان افزوده است که اهالي پايتخت جمهوري آذربايجان معتقدند فرانسه ، آمريکا، ترکيه و ايران نيز در درگيري اخير

نقش محرک داشته اند.
57 درصد از پاسخ دهندگان، روسيه را و 24 درصد از آنها، ارمنستان را عامل تشديد درگيري دانسته اند.

86 درصد از پاسخ دهندگان به سوالات اين نظرسنجي در باکو، گفته اند که ارمنستان عامل تحريک اين درگيري بوده است.
65 درصد از پاسخ دهندگان خواستار ادامه تداوم عمليات نظامي جمهوري آذربايجان شده اند.

85 درصد از پاسخ دهندگان ابراز اطمينان کرده اند که در صورت ادامه عمليات نظامي جمهوري آذربايجان، نيروهاي نظامي ارمنستان از قره باغ کوهستاني و هفت شهرستان

اطراف آن خارج خواهند شد.
اين نظرسنجي بين افراد 18 تا 55 ساله انجام شده و 52 درصد از پاسخ دهندگان را زنان و 48 درصد را مردان تشکيل داده اند.

سازمان «اکت گلوبال» در انگليس مستقر است که در جمهوري آذربايجان و گرجستان و قزاقستان نيز نمايندگي دارد.
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